Stadt
Heidelberg
Heidelberg, den 14.12.2017

Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0095/2017/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von: Stadtrat Holschuh

Anfragedatum: 16.11.2017

Betreff:

Verkehr Ecke FabrikstralR3e / Felix-Wankel-Stral3e

Im Gemeinderat am 16.11.2017 zu Protokoll genommene Frage:

Wir hatten gestern in Rohrbach Birgerfragestunde und ein paar Kolleginnen und Kollegen
haben mich gebeten, dazu zwei Fragen zu stellen, die in diesem Rahmen aufgekommen
sind und die Sie wahrscheinlich nicht sofort beantworten kénnen:

Ist die Ecke FabrikstralRe / Felix-Wankel-Stral3e ein Unfallschwerpunkt?

Ist es moglich, dass fur den Schwerlastverkehr die Strafl3e ab der Ecke Fabrikstraf3e in
Richtung Felix-Wankel-StralRe gesperrt werden kann?

Antwort:

Die Einmundung Fabrikstral3e/ Felix-Wankel-Stral3e ist keine Unfallhdufungsstelle. Das
Gegenteil ist der Fall, im Zeitraum vom 01.01.2016 bis einschlieRlich 30.11.2017 wurden
an der Einmindung keine Unfélle polizeilich registriert.

Daruber hinaus besteht derzeit keine rechtliche Grundlage an der Einmiindung ein Lkw-
Verbot anzuordnen. Fir eine Beschrankung oder ein Verbot des flieRenden Verkehrs wird
eine Gefahrenlage vorausgesetzt, die — erstens - auf besondere 6rtliche Verhaltnisse zu-
ruckzufiihren ist und — zweitens - das allgemeine Risiko einer Rechtsgutbeeintrachtigung
erheblich Ubersteigt.
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Sitzung des Gemeinderates vom 14.12.2017

Ergebnis: behandelt

Anfrage Nr.:

Anfrage Nr.: 0095/2017/Fz
00280558.doc



	Betreff:
	Im Gemeinderat am 16.11.2017 zu Protokoll genommene Frage:
	Antwort:

	Sitzung des Gemeinderates vom 14.12.2017
	Ergebnis: behandelt


